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Ministr pro vědu, výzkum a inovace Marek Ženíšek předal v pondělí 16. září v prostorách
Strakovy akademie Cenu vlády nadanému studentovi za rok 2023. Cena vlády byla v tomto
ročníku nově rozšířena do třech kategorií: ocenění je udělováno studentům střední školy,
bakalářského nebo magisterského a doktorského studia, kteří projevili mimořádný talent a
zájem o výzkumnou či vědeckou práci.

„Cena vlády nadanému studentovi slouží nejen jako odměna za výjimečný úspěch v oblasti vědy a
výzkumu, ale také jako symbolické uznání. Všichni tři laureáti prokázali výjimečné nadání a mají za
sebou úspěchy, za které by se nemuseli stydět ani seniornější vědci a výzkumníci. Jako společnost
bychom o takové talenty měli pečovat a odměňovat je, a proto jsem rád, že právě k takovému uznání
Cena vlády přispívá. Na vědu a výzkum bychom mohli vydávat sebevětší množství prostředků, ale
bylo by to k ničemu bez talentovaných mladých lidí se zápalem pro svůj obor,“ sdělil v průběhu
slavnostního aktu ministr Ženíšek.

Ocenění za rok 2023 Tereza Šustrová z Gymnázia Brno (kategorie student střední a vyšší odborné
školy), MUDr. Vasil Kostin (kategorie student v bakalářském nebo magisterském studiu) a Mgr.
Tereza Kocmanová, Ph.D. (kategorie student v doktorském studijním programu), oba z Univerzity
Karlovy.

„Přestože se oblasti zkoumání i samotná vědecká dráha všech tří laureátů v mnohém liší, najdeme u
nich i hodně společného – dosáhli excelentních výsledků již během studia, prosadili se v náročné
mezinárodní konkurenci, mají smysl pro týmovou spolupráci, ale rovněž i to, že předávají ochotně
své znalosti druhým a pomáhají, když je zapotřebí. A ještě jeden moment bych chtěl zdůraznit,
protože je velmi důležitý pro to, aby nám vyrůstalo více takových nadějných vědců – je jím pevné
rodinné zázemí a inspirativní učitelé,“ doplnil na adresu oceněných studentů místopředseda České
konference rektorů a rektor Vysoké školy ekonomické Petr Dvořák, který přednesl laudatio.

Na Cenu vlády nadanému studentovi za rok 2023 bylo nominováno celkem 47 studentů. Zájem o
účast ve výzvě i obecně vysoká kvalita zaslaných návrhů jsou přesvědčivým důkazem, že se řada
mladých lidí zabývá výzkumem s prokazatelně přínosnými výsledky už v době studia.

Slavnostnímu ocenění byli přítomni, kromě rodin oceněných studentů, členové Rady pro výzkum,
vývoj a inovace, které ministr Ženíšek předsedá, i zástupci sněmovních a senátních výborů pro vědu
a vzdělávání, předseda Grantové agentury ČR, předseda Technologické agentury ČR, předseda
Vědecké rady Akademie věd ČR a další významní představitelé akademické obce.

Detaily jednotlivých výzkumů oceněných studentů naleznete na webu Vlády ČR.
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